

Malebné údolie Rýna a Mosely s návštevou Luxemburgu



5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD



Program:

1. deň – odchod zo SR v skorých ranných hodinách, príchod do okolia nemeckého Heidelbergu, ubytovanie a nocľah.

2. deň – raňajky, prehliadka **Heidelbergu** – jedného z najmalebnejších nemeckých miest s mnohými historickými pamiatkami, napr. hrad Heidelberg, Starý most, námestie Kornmarkt, historické centrum s meštianskymi domami, kaviarničkami a obchodíkmi. Presun do **Treviru** (UNESCO) – jedného z najstarších nemeckých miest a následná prehliadka centra – historická mestská brána Porta Nigra, katedrála sv. Petra, námestie Hauptmarkt, barokový palác s príľahlým parkom a rímske kúpele. Ubytovanie a nocľah.

3. deň – raňajky, prehliadka majestátneho **hradu Eltz**, ktorý je jedným z najlepšie zachovaných stredovekých hradov v Európe a právom je považovaný za najkrajší hrad Nemecka. Romantická plavba po strednom toku Rýna až k legendárnemu skalnému výbežku **Lorelei**, opradeného mnohými mýtmi, pri ktorom vďaka silným riečnym prúdom stroskotalo v minulosti mnoho lodí. Cestou naspäť do hotela zastávka

v malebnom stredovekom mestečku **Bernkastel-Kues**, ktoré je hlavným centrom celej moselskej vinárskej a **ochutnávka** najlepších svetových rizlingov. Ubytovanie a nocľah.

4. deň – raňajky, presun do hlavného mesta Luxemburského vojvodstva – do **Luxemburgu**. Luxemburg je sídlom mnohých inštitúcií Európskej únie. Prehliadka mesta zahŕňajúca chrám Notre Dame, palác Grand Ducal, nákupnú triedu Grande Rue, námestie Place d'Armes, uličku Le Chemin de la Corniche – „najkrajší balkón Európy“, most Pont Adolphe cez rieku Pétrusse, fakultatívne Casemates du Bock – podzemné jaskyne a chodby dlhé 23 km. Presun do hotela a nocľah.

5. deň – raňajky, transfer do mesta **Ulm**. Prehliadka historického mesta Ulm – rodiska Alberta Einsteina. Prehliadka kostola Ulmer Münster, zapísaného na Zozname kultúrneho a prírodného dedičstva UNESCO, s najvyššou kostolnou vežou na svete, možnosť vyviezť sa na vyhladkovú plošinu vo výške 141 m. Prechádzka malebnou rybárskou štvrtou s úzkymi

uličkami a zachovalými hrázdennými domami remeselníkov, stará radnica s orlojom, mestské hradby, budova zbrojnice a Einsteinova fontána. Odchod na Slovensko. Príchod v neskorých večerných hodinách.